



## Окончено расследование уголовного дела об убийстве в Смоленском районе

Смоленским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Смоленского района 56-летнего Рыженкова И.И. в совершении ряда тяжких преступлений. Обвиняемому вменено три эпизода преступной деятельности. Было установлено, что между Рыженковым и его сожительницей на почве ревности периодически возникали скандалы. 7 августа 2008 года очередной скандал возник из-за того, что обвиняемый выгнал детей своей сожительницы из ее же дома. Женщина обнаружила их у своего знакомого, после чего они пошли на принадлежавший ему дачный участок, где в сарае начали употреблять спиртное. Вскоре туда пришел обвиняемый, в руках у которого находился нож. Своей сожительнице он сразу же нанес им удар в живот. Сидевшему на диване соседу, к которому Рыженков ревновал жену, был нанесен удар ножом в область шеи и грудной клетки, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Дочери своей сожительницы обвиняемый также нанес несколько ударов руками и ногами, а также ножом. В ходе следствия Рыженкову И.И. было предъявлено обвинение по ч.1 ст.111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью»), ч.3.ст.30-ч.ст.105 УК РФ («Покушение на убийство»), ч.1 ст.105 УК РФ («Убийство»). Уголовное дело направлено на рассмотрение в суд.

19 Января 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712912>